



Učinkovito rešitev za 24-urno nego rok in nohtov so v Kozmetiki Afrodita tudi tokrat poiskali v izobilju narave v dveh novih izdelkih. Aroma Rich Care za roke in nohte vsebuje najboljše naravne aktivne sestavine: karite in kakavovo maslo, glicerin, sojino olje in vitamin E. Protibakterijska krema Oliva pa predstavlja čudodelno formulo za aktivno 24-urno zaščito rok z izrazitim mehčalnim učinkom obnohtne kožice. Koža rok postane po nanosu svilnato mehka in brez mastnih sledi. Dodano eterično olje limone deluje blago protibakterijsko in poživljajoče, zato je redna uporaba kreme po vsakem umivanju rok še posebej priporočljiva v obdobju gripe in prehladnih obo-

Krema za nego rok Alva vsebuje 99,6 odstotka sestavin naravnega izvora in pomlajuje videz rok. Obnavlja strukturo kože in nohtov na rokah. Starost žensk vedno izda koža okoli oči, vratu in rok, zato je pomembno poskrbeti za mlajši videz rok. Krema za nego rok Alva je prva krema v Sloveniji, ki je namenjena pomlajevanju rok.



Ženske po štiridesetem letu starosti se spopadajo z izgubo čvrstosti in sijaja kože, niža se raven kolagenskih in elastinskih vlaken, zmanjša se število fibroblastov. Hkrati se upočasni njihovo delovanje, gube pa se posledično poglabijo. Laboratoriji Vichy predstavljajo inovacijo v boju proti staranju kože – serum Liftactiv CxP Total. Edinstvena formula, ki je pri raziskavah pokazala rezultate dolgoročnega in takojšnjega delovanja, koži v eni potezi zagotavlja biološko delovanje, lifting učinek in takojšnji sijaj.



Najtradicionalnejša frizerska prireditelja v Sloveniji je letos gostila tudi prvega znanstvenika, ki mu je uspelo ustvariti formulo, ki obnovi lase od znotraj, da so videti zdravi, lepi in sijoči. Zaradi uspešnih rezultatov terapije postaja storitev LiteRAM del ponudbe frizerskih salonov. Zaradi posebnosti pristopa, izvedbe in tudi rezultatov pa načelo delovanja, teorijo ter praktično učijo že na nekaterih frizerskih šolah v Sloveniji. Terapija bo razveselila vse ženske, ki se jim lasje cepijo, trgajo in se ne morejo razčesati brez uporabe različnih oblog, mask in balzamov. Primeren je tudi za vse tiste, ki jim lasje zrastejo samo do določene dolžine, potem pa se ne morejo stanjšajo, da se kmalu odlomijo. Terapija LiteRAM dodobra obnovi lase, ki so ga na otip in se ne svetijo ali so po nekaj dneh postali krepasti.



Planinci in smučarji, pozor! Ko zaslišite klic gora, nikakor ne pozabite na zaščito pred soncem in mrazom. Posebna formula NIVEA Sun Alpin kreme zanesljivo ščiti kožo pred sončnimi opeklinami, vetrom in mrazom. Svilnata, zračna tekstura omogoča preprost nanos. Krema za obraz 2 v 1 in negovalni balzam za ustnice z vitaminom E zagotavljata aktivno zaščito kože in celic. Formula varuje kožo pred sončnimi opeklinami, mrazom in izsušitvijo. Negovalni balzam optimalno zaščiti nežno kožo ustnic. Krema za zaščito pred soncem in negovalni balzam v idealni žepni velikosti – nepogrešljiv par na zasneženih pobočjih!

Najnovejši modni trendi Essential Looks za jesen-zimo 2010, izdelek kozmetične hiše Schwarzkopf Professional, so tudi na Hrvaškem doživeli premiero na ESL Show & Party dogodku, ki je potekal v Zagrebu, v izvedbi slovenskega modnega ambasadorja Kristijana Petka ter SKP@workteama Hrvaške. Modeli so prikazovali vse štiri nove modne smeri: Elegant Simplicity, Minimal Modernist, Road Warriors in Love Story – prikaz čutnih in ženskih oblik, ki bodo osvajale tudi naše ulice vse do pomladi 2011. Udeležbo na dogodku je popestrila tudi znana manekenka in pevka Anda Marić.

